
令和元年９月教育研究評議会議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和元年９月１２日（木）１４時００分～１５時１８分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：徳久学長、中谷、関、山田、松浦各理事 

小澤、小宮山、小林、中村、米村、金原、柳澤、佐藤（之）、 

村岡、久保、櫻井、諏訪、岡部、善積、坂本、森部、竹内、 

佐藤（智）、西田、宮﨑、下井各評議員（２６名） 

 

  オブザーバー：桑古、角各監事、今関機構長、上野室長、後藤、水島、伊藤各部局長 
井宮、高垣（代理小原）、羽石、富樫各センター長 

（欠席者：渡邉、堀各理事、中山、石橋、山本、久世（代理市井）、 

笹川（代理米山）、渚、三木、松原各評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．大学院工学研究院附属インテリジェント飛行センターの設置について 

中谷理事及び関理事から、大学院工学研究院附属インテリジェント飛行セン

ターの設置について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正について 

関理事から、学内組織の改組等に伴う国立大学法人千葉大学の組織に関する

規則等の一部改正について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認され

た。 

 

３．国立大学法人千葉大学遺伝子組換え実験等安全管理規程の一部改正（案）につ 

いて 

関理事から、部局定義の変更に伴う国立大学法人千葉大学遺伝子組換え実験

等安全管理規程の一部改正（案）について、資料に基づき説明があり、審議の

結果、承認された。 

 

４．国立大学法人千葉大学動物実験実施規程の一部改正（案）について 

関理事から、動物実験委員会の委員構成の見直し等に伴う国立大学法人千葉

大学動物実験実施規程の一部改正（案）について、資料に基づき説明があり、

審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．令和２年度設置審査結果について 

中谷理事から、令和２年度の園芸学研究科環境園芸学専攻の改組及び国際連

携ランドスケープ学専攻の設置に関する設置審査結果について、資料に基づき

報告があった。 

 



   

２．令和元年度「卓越大学院プログラム」審査結果について 

中谷理事から、令和元年度「卓越大学院プログラム」審査結果について、資

料に基づき報告があった。 

 

３．令和元年度司法試験の結果について 

後藤専門法務研究科長から、令和元年度司法試験の結果について、資料に基

づき報告があった。 

 

４．「リクナビＤＭＰフォロー」について 

竹内副学長から、「リクナビＤＭＰフォロー」における本学の対象人数や対応

状況について、資料に基づき報告があり、その後、本学の対応方針について意

見交換が行われた。 

 

５．平成３０年度特別研究員等審査会専門員（書面担当）及び国際事業委員会書面

審査員の表彰について 

関理事から、平成３０年度特別研究員等審査会専門員（書面担当）及び国際

事業委員会書面審査員の表彰について、資料に基づき報告があった。 

 

                                以上 


